

今日汝州

2019年2月2日
星期六
农历戊戌年十二月廿八

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2290 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



汝州市信息中心
官方微信

今日汝州
新闻客户端

市领导开展春节前走访慰问活动

本报讯（融媒体中心记者 李红涛）2月1日，带着深切关怀和真情问候，市委书记陈天富带领相关部门负责人，先后来到中大街、农商行公厕、丹尼斯超市、望嵩文化广场、老城超市、公安交警大队卫生岗执勤点、煤山公园等地，看望慰问春节期间仍坚守岗位的一线干部职工，代表市委、市政府向坚持节日生产的广大干部职工表示慰问，并向大家致以新春的祝福。

每到一处，陈天富都与一线职工一一握手，向大家致以新春的祝贺和亲切的问候，听取相关负责人工作汇报，详细了解春节期间全市民生保障等情况。

在中大街和煤山公园，陈天富详细了解春节期间庙会准备和花布布置情况。陈天富说，中大街和煤山公园承载着汝州人民的美好回忆，要科学布置，丰富形式，为市民奉献一场春节文化盛宴。陈天富强调，节日期间人流车流密集，相关部门要科学安排、合理调度，保障节日期间用电、用火、用水及出行安全，让市民群众玩得舒心、放心。

在农商行公厕，陈天富对广大环卫工人舍小家、为大家，为美化、清洁城市所作的贡献表示充分肯定。他希望环卫部门继续发扬敬业奉献精神，把精细、精准、精心标准落到实处，把我们的城市装扮得更加整洁、亮丽，为人民群众提供干净、整洁的城市环境。

来到市公安交警大队卫生岗执勤点，陈天富对交警们的辛勤付出表示衷心感谢。他指出，越是节假日，公安交警、城市管理等部门越是忙碌。春节期间，希望大家继续发扬特别能吃苦、特别能奉献的精神，继续下大功夫，科学管理、规范管理，保持畅通有序的交通环境。

在丹尼斯超市和老城购物广场，陈天富一行检查了商场安全生产、节前市场供应和价格波动情况。他指出，物资供应部门要进一步加强进货渠道监管，严把食品物品质量，确保春节期间货源充足、价格稳定，让老百姓买得放心、吃着舒心。

慰问中，陈天富强调，各相关单位要时刻把人民群众放在心上，进一步强化责任意识、服务意识，发扬优良作风和奉献精神，周密部署、科学调度、搞好生产，保证供给、保证质量、保证安全，让广大人民群众过一个欢乐、祥和、平安、顺畅的春节。

当天，陈天富还来到望嵩南路汝河桥，察看了大桥护栏和路灯安装情况。

市领导李涛、范响立、姚军柱、张平怀、焦慧娟、张志伟、郑旭银、祁明安参加活动。

又讯（融媒体中心记者 梁杨子）2月1日，市领导李晓伟、张业启一行走访慰问军休干部、专家人才以及退休干部，感谢他们为汝州发展作出的贡献，为他们送去新春的祝福。

在93岁军休离休干部任炳家中，李晓伟和张业启亲切询问任炳的身体情况，叮嘱他保持乐观心态，保重身体，并感谢他为保卫祖国作出的贡献。任炳老人尽管耳背，却不住地称赞汝州城市发生的翻天覆地的变化。

市第一人民医院儿科主任孙京东、外科主任王志军感谢市领导的关心和慰问。李晓伟说，医疗专家人才为我市市民的身心健康提供保障，感谢他们的付出。

见到退休老干部樊嘉言后，李晓伟紧紧握住他的手，关切地询问他身体状况，感谢他为汝州发展作出的贡献，并嘱咐他一定要保重身体，继续发挥余热，为我市发展建言献策。

又讯（融媒体中心通讯员 马艳君）1月31日，市公安局局长祁明安一行到米庙镇焦岭村走访慰问贫困户，为他们送去市委、市政府的深切关怀和新春祝福。

祁明安来到常三虎、常金有、李老红等老党员和贫困户家中，为他们送上了大米、面粉、食用油、粉条等慰问品，并送上新春的祝福。每到一户，祁明安与他们亲切握手，嘘寒问暖，询问他们的生产生活情况，鼓励他们安心生活，树立信心，保持乐观积极的生活态度，努力改善家庭生活条件，早日实现脱贫致富，把日子越过越好。慰问中，平顶山瑞平煤电有限公司董事长张建国捐助焦岭村爱心超市运营款2万元。

去年我市共抓获涉黑恶犯罪嫌疑人348人

本报讯（融媒体中心记者 郭营战）2月1日，市公安局召开扫黑除恶专项斗争新闻通气会，就该局自开展扫黑除恶专项斗争以来的工作情况以及取得的成效向到场的媒体进行了通报。

据介绍，目前，市公安局扫黑除恶专项斗争在平顶山各县（市）位列第一名，带动整体刑事打击绩效考核成绩位列平顶山各县（市）第一名。特别是十月份，我市对首起黑社会性质组织犯罪案件（张某某案）进行公审，创下了平顶山地区率先打掉、率先起诉、率先宣判涉黑案件的三个第一。

2018年，我市共抓获各类涉黑恶犯罪嫌疑人348人，移送起诉305人，已判决134人，其中涉及市政协委员1人，乡人大代表3人，村支部书记2人，村委会委员2人，另有中共党员4人，扣押作案车辆13辆，价值约300余万元；打掉以张某某为首的“地下出警队”涉黑团伙1个，成功抓获49人，该团伙涉及寻衅滋事、故意伤害等15个罪名，目前已判决涉黑人员33名；打掉恶势力犯罪集团1个，抓获17人；打掉恶势力团伙8个，抓获46人。

会上，市公安局将7000元奖金发放给举报涉黑涉恶犯罪线索的委托人。

第三届“四知堂杯”头题新闻大赛评奖揭晓

评出特等奖1名、一等奖1名、二等奖3名、三等奖5名、优秀奖6名

本报讯（融媒体中心记者 刚鑫雨）2月1日，由河南省四知堂制药有限公司（下称四知堂制药）与汝州市信息中心联合举办的第三届“四知堂杯”头题新闻大赛结果出炉。

本着公平、公开、公正的原则，大赛组委会邀请市委宣传部、市信息中心资深新闻从业者及四知堂制药相关工作人员担任评委，经过各位评委的认真审阅和细心打分，最终评出特等奖1名、一等奖1名、二等奖3名、三等奖5名、优秀奖6名。（名单见第2版）

“四知堂杯”头题新闻大赛旨在面向全市新闻爱好者征集来自基层、鲜活生动、影响力大、社会效果好的新闻稿件。本届大赛共刊发来稿70篇，既提升了报纸的稿件质量，也推动了记者及通讯员新闻写作能力的提高。

专场招聘会“春风行动”节后启动

本报讯（融媒体中心记者 郭营战）记者2月1日从市人社局获悉，为全市进城务工人员、城乡就业困难对象、尚未实现就业的大学生以及建档立卡贫困户开设的专场招聘会“春风行动”，将于2月13日至14日在朝阳东路万汇城主干道举行。

此次招聘会我市将有各类用工企业近300家参会，近2万个工作岗位。用人单位报名地点及联系方式：1.汝州市人力资源和社会保障局一楼职业介绍中心117室，联系电话：0375-6861678；2.汝州市猎聘人力资源有限公司，地址：汝州市安国路145号，联系电话：0375-3325858。

习近平春节前夕在北京看望慰问基层干部群众 向广大干部群众致以美好的新春祝福 祝各族人民幸福安康祝伟大祖国繁荣吉祥

人民日报北京2月1日电 中华民族传统节日农历春节来临之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在北京看望慰问基层干部群众，考察北京冬奥会、冬残奥会筹办工作，向全国各族人民致以美好的新春祝福，祝各族人民幸福安康，祝伟大祖国繁荣吉祥。

中共中央政治局常委、国务院副总理韩正陪同考察北京冬奥会和冬残奥会筹办工作。

冬日的北京，阳光万里，碧空如洗。2月1日，习近平在中共中央政治局委员、北京市委书记蔡奇和市长陈吉宁陪同下，深入机关、社区、冬训中心考察调研，给基层干部群众送去党中央的关心和慰问。

上午，习近平首先来到北京市公安局，走进合成作战指挥中心和指挥大厅，通过大屏幕了解勤务指挥调度、巡逻警务、视频监控、区域警务合作和京津冀警务协同发展等工作情况。指挥大厅内，习近平通过视频连线一线执勤民警，向他们表示诚挚慰问，叮嘱他们注意安全、保重身体，并向全国广大公安干警拜年。在北京市公安局一层大厅，习近平同公安英模和干警代表一一握手。习近平强调，党中央十分关心过节期间全国特别是首都地区的社会稳定，为的是确保人民群众平平安安过好年。今年是新中国成立70周年，确保首都社会稳定，北京市使命光荣、责任重大、任务艰巨。要统筹推进各方面工作，坚决完成好任务，让党中央放心、让全国人民放心。

临近春节，北京城内年味渐浓，大街小巷张灯结彩，家家户户喜迎春节。习近平来到前门东区，沿草厂四条胡同步行察看街巷风貌，听取区域规划建设、老城保护、疏解腾退、人居环境改善等情况介绍。前门东区是北京老城重要历史片区，是北京这座千年古都深厚文化底蕴的重要体现。习近平对北京开展旧城保护整治的思路和做法表示肯定。他强调，一个城市的历史遗迹、文化古迹、人文底蕴，是城市生命的一部分。文化底蕴毁掉了，城市建得再新再好，也是缺乏生命力的。

要把老城区改造提升同保护历史遗迹、保存历史文脉统一起来，既要改善人居环境，又要保护历史文化底蕴，让历史文化和现代生活融为一体。老北京的一个显著特色就是胡同，要注意保留胡同特色，让城市留住记忆，让人们记住乡愁。

草厂胡同过去居住条件比较差，如今经过改造后，居住环境大为改善，体现了“老北京新气象，老胡同新生活”。习近平先后走进两个居民院落，了解老城区改造后居民住房条件改善情况。看到总书记到来，大家都很激动，纷纷向总书记问好。习近平仔细询问他们日子过得怎么样、冬天用什么取暖、每个月的电费要多少、年货备齐没有，祝愿他们生活幸福。居民侯雅明现场写下一副春联，给总书记拜年。习近平高兴地拿起一幅“福”字，亲自贴到门上，给这里的老街坊们拜年。习近平表示，中国共产党的追求就是让老百姓生活越来越好。在朱茂锦家，习近平同他们一家人包饺子、炸饅头、聊家常。大家告诉总书记，这些年，老城区改造后居住条件和生活环境大为改善，大家衷心感谢共产党。习近平强调，党中央十分关心老城区和棚户区改造，就是要让大家居住更舒适、生活更美好，解决好大家关心的实际问题，让大家住在胡同里也能过上现代生活。

草厂四条“小院议事厅”和物业服务站，是社区公共事务的议事平台，也承担着重要的社区服务功能。习近平对这种做法表示赞赏。习近平正在议事的居民亲切交谈，一起回顾改革开放以来发生的巨大变化。他指出，设立“小院议事厅”，“居民的事居民议，居民的事居民定”，有利于增强社区居民的归属感和主人翁意识，提高社区治理和服务的精准化、精细化水平。习近平希望这里的老街坊们适应新的生活环境，养成文明健康的生活方式，搞好垃圾分类和环境卫生。接着，习近平来到物业服务站，看望慰问了街道、社区工作人员和物业员工，希望他们坚守岗位、心系群众，为大家度过一个平安祥和的春节做好服务。

走出草厂四条胡同，附近的居民们挤满了街道，大家热烈鼓掌，纷纷向总书记问好。习近平给大家拜年，并向全国各族人民致以新春祝福，祝各族人民不断过上更好生活，祝国家日益繁荣昌盛，祝人民家和业兴、新春愉快！习近平乘车离开时，街道两旁挤满了群众，大家热烈欢呼和鼓掌。习近平频频向大家挥手致意。

返回途中，习近平临时下车，走进一家路边小餐馆，同店主和顾客热情交流，了解生意怎么样、食材哪里来、味道好不好，并祝他们生意兴隆。随后习近平来到旁边一个快递服务点，看望仍在工作的“快递小哥”。看到总书记来了，正在工作的“快递小哥”十分惊喜。习近平同他们亲切握手，询问他们工作生活情况，并祝他们春节快乐。习近平指出，“快递小哥”工作很辛苦，起早贪黑、风雨无阻，越是节假日越忙碌，像勤劳的小蜜蜂，是最辛勤的劳动者，为大家生活带来了便利。习近平强调，要坚持就业优先战略，把解决人民群众就业问题放在更加突出的位置，努力创造更多就业岗位。

下午3时30分，习近平乘车来到石景山首钢园区。首钢石景山钢铁主流流程停产，北京冬奥会组织委员会落户于此。习近平走进北京冬奥会展示中心展厅，了解北京冬奥会、冬残奥会筹办工作、场馆和基础设施规划建设等情况。习近平不时察看、询问，了解到筹办工作有序推进，他表示，办好北京冬奥会、冬残奥会，是党和国家的一件大事。要全面落实绿色、共享、开放、廉洁的办奥理念，充分考虑场馆的可持续利用问题，高标准、高质量完成各项筹办任务。

延庆赛区场馆正在抓紧建设，习近平通过视频连线场馆建设者，给他们拜年，并向所有奋战在冬奥会场馆建设一线的建设者们致以诚挚的问候。习近平强调，场馆建设是办好北京冬奥会、冬残奥会的重中之重。要坚持奥运标准，倒排工期，有序推进场馆新建、改造和重大配套基础设施建设，确保按期保质完工并投入使用。要突出科技、智慧、绿色、节俭特色，注重运用先进科技手段，严格落实节能环保要求，保护生态环境和文物古迹，展示中国风格。

在冬奥组委办公楼，习近平看望慰问北京冬奥组委工作人员和志愿者代表。习近平表示，举办北京冬奥会、冬残奥会来之不易，意义重大，同实现“两个一百年”奋斗目标高度契合，给新时代北京发展注入了新的动力。北京将成为国际上唯一举办过夏季和冬季奥运会的“双奥城”。我们要言必信、行必果，扎实工作，步步为营，要拿竞技奖牌，也要拿精神奖牌、廉洁奖牌，兑现向世界作出的庄严承诺。举办冬奥会是推进京津冀协同发展的重要抓手，必须一体谋划、一体实施，实现北京同河北比翼齐飞。

随后，习近平来到国家冬季运动训练中心，在短道速滑馆结合展板听取速滑、花滑项目介绍，之后进入馆内察看国家速滑队、花滑队训练备战情况。看到运动员们在冰面上挥洒汗水、刻苦备战，习近平表示赞许，叮嘱他们科学训练、注意安全。习近平步行前往冰壶馆，察看国家冰壶队训练备战情况。运动员、教练员看到习近平来了，争相围拢过来。习近平勉励他们注重选拔培养好人才，增强为国争光的荣誉感，坚定创造佳绩的信心，刻苦训练、全力以赴、勇攀高峰，力争实现新的突破。冰壶馆前厅的沙盘，展示了首钢北区和冬奥会滑雪大跳台规划建设情况，习近平边走边问。他强调，体育强国则国家强，国家强则体育强。发展体育事业不仅是实现中国梦的重要内容，还能为中华民族伟大复兴提供凝心聚气的强大精神力量。我们要弘扬中华体育精神，弘扬体育道德风尚，推动群众体育、竞技体育、体育产业协调发展，加快建设体育强国。考察结束时，习近平同运动员、教练员和工作人员代表等握手告别，现场响起热烈的掌声。

丁薛祥、孙春兰和中央有关部门负责同志陪同考察。



红红火火过新年

1月28日，市民在朝阳路年货摊点选购年画。

张军平 摄